



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ВТОРНИК
17 ИЮНЯ 2014
№ 84 (21888)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Прерванная песня

В выходные на Южном Урале разыгралась трагедия



• В сценарий красивого песенного фестиваля природа внесла свои страшные коррективы

Поклонникам авторской песни хорошо знаком Ильменский фестиваль – гостеприимная Ильменка. 13 июня на заповедных лесистых берегах озера Тургояк состоялась 38-я встреча любителей бардовского искусства. Гости фестиваля съехались со всей России и ближнего зарубежья, намереваясь провести на певческих полянах три незабываемых дня.

Среди прочих прибыли на Тургояк и несколько организованных групп из Магнитогорска. К примеру, Яна Морозова, руководитель клуба авторской песни «Феникс» Правобережного центра дополнительного образования детей, привезла на фестиваль дюжину воспитанников в возрасте от 13 до 18 лет. Для нескольких парней и девчонок такой выезд был не в новинку, на Ильменке они бывали не раз.

– Ничего не предвещало беды, – вспоминает Яна, – мы разместились на территории «Детской республики»: так называется специально оборудованная поляна, где организовано отдыхают и занимаются творчеством юные солисты, музыканты и их руководители. Поставили палатки, готовили еду на костре.

Вечером 14 июня должны были состояться самые ожидаемые концерты: на сцене предстояло выступать Олегу Митяеву и ансамблю «Белорусские песняры». Наши ребята готовились к концерту заблаговременно, устроили дежурство на большой поляне у сцены, чтобы занять лучшие места. К четырем часам пополудни все собрались у подмостков.

– Накрапывал мелкий дождик, – рассказывает Яна Морозова, – но мы, туристы,

люди привычные, достали зонтики, надели дождевики. Вскоре дождь стих, выглянуло солнце, чему все обрадовались. И тут неожиданно начался ураган. Шум, треск, порывами ветра со сцены сдувало тяжеленную аппаратуру, пропало электричество, погас экран, на который транслировалась «картинка». Ветер сопровождал хлесткий ливень, капли воды били с такой силой, что телу было больно. Продолжалось это несколько минут, после чего ведущие объявили, что концерт по техническим причинам отменен, и рекомендовали всем разойтись.

А потом туристов накрыла вторая волна... Уже в лесу, где располагались палаточные стоянки, Яна поняла, что ей и детям из Магнитки сказочно повезло. Метрах в двадцати-тридцати от детского лагеря валялись поваленные стволы вековых сосен, одни были вырваны с корнем, другие повержены молнией...

Детский лагерь расположен в низине, на поляне практически не было деревьев. А вот тем, кто остановился ближе к вершине небольшой горы, не повезло: ветер ломал деревья, как спички, бросал на палатки, припаркованные автомобили.

– Паники не было, представители организаторов фестиваля сразу же объявили о необходимости покинуть заповедник в кратчайшее время. Мы помогли друг другу собирать и укладывать вещи. А наш водитель Андрей участвовал в разборе буре-лома, – говорит Яна.

Уже потом, когда ехали домой, Андрей рассказал, что ему довелось увидеть. Вместе с пятнадцатью мужчинами он поднял и оттащивал сосну, рухнувшую на палатку. В палатке оказался зажат десятилетний мальчик, его раздавило тяжестью огромного дерева. Так же погибла и семилетняя жительница областного центра. Еще

Точечный удар стихии

Что делать в ситуациях, подобной той, что произошла на Ильменском фестивале, рассказал начальник подразделения Центра подготовки спасателей областной поисково-спасательной службы Евгений Волосняков:

– Есть несколько правил, которые необходимо выучить наизусть. Как и при землетрясении, нужно покинуть жилище, как можно оперативнее выйти из леса на опушку, поляну, подальше от большого скопления деревьев. Следует опасаться одиноко стоящих деревьев, именно в них, как правило, бьет молния. Что касается ее ударов, то и здесь правила безопасного поведения неизменны: нужно снять с себя все металлические предметы, не прятаться от ливня под линиями электропередач, одиночными деревьями. Ваше спасение – открытые пространства, если есть под рукой прорезиненные детали гардероба (сапоги, куртки), постелите их под себя, сядьте, спокойно переждите стихию.

одной жертвой стихии стала 50-летняя уроженка Златоуста, ее убило ударом молнии.

К восьми часам вечера группа Яны Морозовой уже благополучно ехала по направлению к Магнитогорску.

– Говорили, что в лесу остались несколько десятков человек, они решили быть на фестивале до конца...

Подтверждают слова Яны и многочисленные сообщения пресс-службы МЧС. Туристы действительно остались в лесу, но к утру воскресенья с территории Ильменской турбазы все были эвакуированы.

Валентина СЕРДИТОВА

НОВОСТЬ ДНЯ

За доброе сердце

Глава региона наградил социальных работников.

Врио губернатора Челябинской области Борис Дубровский вручил премии работникам интернатов, комплексных и реабилитационных центров, детских домов и других учреждений соцзащиты Южного Урала. Среди награжденных за особые заслуги в развитии системы социальных отношений была и начальник управления социальной защиты населения Магнитогорска Ирина Михайленко.

Флагманские позиции

ММК – в числе крупнейших сталелитейных компаний мира.

Мировая ассоциация производителей стали представила ежегодный рейтинг крупнейших мировых сталепроизводителей по итогам 2013 года. В списке «Top steel-producing companies 2013» представлены 50 компаний. Магнитогорский металлургический комбинат с объемом выплавки стали в 2013 году более чем в 11,9 миллиона тонн занял в рейтинге 29 место. Всего в топ-50 мировых производителей вошли четыре российские компании, а сама Россия в рейтинге крупнейших стран-производителей стали занимает пятое место, сообщает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

Временное обезвоживание

Для жителей левобережья организуют экстренный подвоз воды.

Муниципальное предприятие трест «Водоканал» предупреждает, что в связи с проведением плановых ремонтных работ по замене запорной арматуры и чистке резервуаров насосной станции №21 будет изменен режим водоснабжения в левобережье Магнитогорска. С 17 по 20 июня возможно временное ухудшение качества питьевой воды в левобережной части Орджоникидзевского района, а также временное отсутствие питьевой воды в верхней части поселка Карадырский. На время проведения плановых работ муниципальное предприятие трест «Водоканал» обеспечит подвоз питьевой воды автоцистернами по заявкам граждан. Для того, чтобы во время ремонта сети получить питьевую воду, следует позвонить в диспетчерскую треста по телефону 23-25-25.

КУРС ВАЛЮТ НА 17 ИЮНЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	34.05	34.80	34.3227
EUR	46.15	47.10	46.4764

информация с сайта www.creditural.ru

ПОГОДА НА 18 ИЮНЯ



Переменная облачность, небольшие дожди
Ветер: юго-западный, 5-10 м/сек.
Температура: ночь +7° +12°
день +19° +24°

Магнитные бури в июне: 17

НОВОСТИ

Вклад в Стратегию

Лучшие молодёжные проекты отмечены наградами.

Врио губернатора Челябинской области Борис Дубровский наградил победителей и лауреатов конкурса молодежных инициатив «Если бы я был...». Глава региона выразил уверенность, что многие из идей подрастающего поколения, отмеченных наградами, смогут реализовать задачи и цели, поставленные в Стратегии развития Южного Урала до 2020 года. Конкурс проводился по пяти номинациям – «Если бы я был...»: предпринимателем, директором, депутатом, мэром, губернатором. В адрес жюри поступило более трех тысяч заявок. «Среди этих идей есть представляющие практический интерес, которые должны быть рассмотрены региональным правительством. В ближайшее время будет организована площадка для их совместного обсуждения молодежью и представителями власти, – отметил Борис Дубровский. – Во многих работах отражены не только идеи, но и мероприятия по их достижению. Молодое поколение понимает: чтобы добиться результата, нужно иметь конкретный план по его достижению». Победители и лауреаты конкурса получили дипломы, памятные статуэтки и денежные призы. Добавим, что конкурс «Если бы я был...» будет отныне проходить на регулярной основе.

Поближе к Гринвичу

Законопроект, возвращающий в РФ «зимнее время», прошёл в Госдуме первое чтение.

Поддержали его почти единогласно – «за» проголосовали 436 депутатов, один человек воздержался. В случае принятия закона в ночь на 26 октября 2014 года россияне переведут стрелки часов на час назад. И после этого переводить часы мы больше не будем ни зимой, ни летом. Также по закону в стране увеличится число часовых поясов – их будет не девять, а десять. Между московским и екатеринбургским появится пермский часовой пояс, в который войдут Коми, Пермский край, Башкирия и Оренбургская область. Время у них будет отличаться от московского на один час. Сейчас в Перми разница с Москвой два часа.

Добавим, что в случае принятия закона о зимнем времени россияне будут жить на час ближе к Гринвичу и почти по астрономическому времени. О том, что страна живет не по природным ритмам, говорили ранее медики и ученые. Исследования РАН и Роспотребнадзора показали, что введенное три года назад летнее время ухудшило самочувствие граждан из-за необходимости просыпаться по утрам в темноте.

Дом – в дым

Винновником пожара стал курильщик.

По предварительной версии, возгорание в доме №23 по улице Пионерской началось из-за неосторожного обращения с огнем во время курения. Сначала занялись пламенем вещи и мебель в комнате, затем огонь перекинулся на балкон и потолочное перекрытие. Прибывшие пожарные эвакуировали 40 человек. Тушение пожара осложнялось непроводимым устройством дома, опасения вызывало то, что огонь может «уйти» в пустотные перекрытия и «занять» площадь всего здания. Однако благодаря слаженным, квалифицированным и быстрым действиям сотрудников гарнизона пожарной охраны трагедии удалось избежать, в огне никто не погиб, пожар был полностью локализован.

Вниманию жителей!

В Межрайонной ИФНС России №17 по Челябинской области работает «горячая линия» – телефон 555-046, по которому можно сообщить о деятельности в сфере игорного бизнеса (лотереи, пункты приема ставок, игровые автоматы) на территории Правобережного и Ленинского районов Магнитогорска.

Бешбармак от Сабантуя

Праздник плуга прошёл в городе с большим размахом



• Гостей праздника встречали народными песнями и национальным угощением



• Рахим Итегез!



• Бои с мешками – и зрелище, и удовольствие!



• Какой же Сабантуй без лихих наездников?



• Скачки на лошадях – неизменный атрибут праздника

Тем, кто никогда не пробовал настоящие бешбармак, чак-чак, бастурму, казы, шужук, – прямая дорога на широкий Сабантуй. Но, к сожалению, только следующим летом.

Магнитогорцам и многочисленным гостям Сабантуя с погодой несказанно повезло, а потому весь день, 14 июня, в парке Победы царит хорошее настроение. На тенистых аллеях – торговые прилавки с яствами и кумысом, развлекают это гастрономическое многообразие столы с традиционными мусульманскими принадлежностями, художественной и религиозной литературой. В самом центре парка установлена большая сцена, справа от нее – место для выступлений самодеятельных коллективов.

У большой сцены шумно и многолюдно, горожане и селяне пришли семьями, с детьми, со стариками, которых по-особенному опекают и усаживают на самые лучшие места: все собрались в ожидании торжества.

На центральной трибуне располагаются почетные гости, среди которых глава города Евгений Тефтелев, спикер МГСД Александр Морозов, руководители поселковых советов близлежащих районов Башкортостана, делегаты Республики Татарстан.

Со сцены ведущие объявляют открытие Сабантуя и приглашают представителей

творческих коллективов на парад. Первыми с алыми транспарантами выходят артисты Дома дружбы народов. В одежде образца 30-х годов прошлого века, с чемаданами и котомками они символизируют приезд на магнитогорскую землю комсомольцев-строителей, переселенцев. Ведущие тем временем сообщают, что нынешний Сабантуй посвящен 85-летию Магнитки. За комсомольцами следуют танцоры и певцы из Татарстана, Башкортостана в ярких народных костюмах.

Парад участников сменяют поздравления: Евгений Тефтелев делится впечатлениями об участии в подобном празднике в Абзелиловском районе, желает всем участникам хорошего настроения на целый день. Душевно и тепло поздравляет собравшихся Александр Морозов. Предоставляют возможность для торжественных обращений и гостям. Отдельные слова благодарности звучат в адрес почетных гостей – аксакалов, тех, кто строил Магнитогорск, работал на производстве и в поле.

Официальная часть праздника открыта – на сцену выходят творческие коллективы, звучит курай, а почетные гости отправляются на небольшую экскурсию по парку, посещают поочередно каждый из аттракционов и развлечений: борьба, бой мешка, импровизированный ипподром и многое другое. Отваживаются поучаствовать в состязаниях и первые лица города: Александр Морозов пытается получить приз,

с завязанными глазами разбив битой горшок, но удар оказывается такой силы, что бейсбольный снаряд получает повреждение. Представительницы конно-спортивного клуба совершают парадную выездку, демонстрируют умения своих лошадей. Заглядывает делегация в шатры, где представлены экспозиции народных промыслов Башкортостана, Татарстана, Республики Казахстан, национальная одежда, кулинария.

Забавы, игры, состязания продолжают «до последнего посетителя». Подкрепившись, отведав плова или шашлыка, горожане и селяне вновь отваживаются стать участниками конкурсов. Самые ловкие и цепкие пробуют покорить гладкий двадцатиметровый столб. На его вершине счастливых ожидают ценные призы: одежда, спортивное снаряжение. На бревне, установленном параллельно земле, крепкие мужчины стараются сбить противника мешком. Мальчишки тоже пробуют свои силы, победитель и побежденный получают сладкие призы.

Сабантуй собрал в нынешнем году рекордное число как зрителей, так и тех, кто дарил публике свое искусство. Удивительным было и то, что в парке не продавалось пиво. Да и сами гости не приходили на праздник со своим спиртным или пьяными, везде царило веселье, не замешанное на дрожжах.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Ильи МОСКОВЦА

Вечер музыки в День России

12 июня магнитогорцы отмечали на главной площади с оркестром

Чем дальше от нас события 1991 года, когда великая держава приняла другой статус, тем ближе нам день 12 июня.

Двенадцать лет назад это был совершенно другой праздник – День принятия декларации о государственном суверенитете Российской Федерации, проще – День независимости. От кого? Видимо, и в правительстве не очень-то это понимали, вот и решили переименовать праздник в День России. И, признаться, только сейчас – на фоне последних событий – этот день смотрится под совершенно иным углом. В Магнитогорске такой угол оказался культурным. Магнитка отмечала День России под звуки классической музыки. Несколько тысяч зрителей и слушателей собрались на площади Народных гуляний, для них Магнитогорская государственная консерватория, театр оперы и балета и городское концертное объединение подготовили концерт под открытым небом. Почти восемьдесят музыкантов сводного

симфонического оркестра, в том числе и участники камерного оркестра «Классика» Челябинской консерватории, два с небольшим часа приобщали горожан к прекрасному.

Сводный симфонический оркестр играл произведения Грига, Гершвина, Чайковского, Рахманинова. Выступили детский ансамбль скрипачей Classicum из детской музыкальной школы № 3, а также лауреаты всероссийских и международных конкурсов Александр Рогозин, Александр Короваевич и Никита Хабин из Московской государственной консерватории имени Петра Чайковского.

Зрители этот концерт приняли с восторгом – аплодисменты, «Браво!», цветы, танцы у сцены. А за сценой наблюдали за действием начальник управления культуры Александр Логинов и директор театра оперы Илья Кожевников: несмотря на технические сложности – сорок микрофонов, установка рояля, подготовка сводного оркестра, на решение которых ушло несколько дней, оба остались довольны концертом.

Илья МОСКОВЕЦ
Фото автора



«Впервые в Магнитогорске большой концерт симфонической музыки прошёл под открытым небом»

Праздник во здравие

В театре оперы и балета чествовали медицинских работников



«В профессиональный праздник медицинских работников поздравляли и на сцене, и на работе, и в семейном кругу»



Праздник людей в белых халатах вся страна отмечает каждое третье воскресенье июня.

Но перед «длинными выходными» докторов, медсестер и санитарок городских больниц и поликлиник поздравили заранее.

На праздничный концерт, подготовленный творческими силами театра, были приглашены сотрудники различных медицинских учреждений города. В официальной части со сцены теплые слова в честь профессионального праздника были сказаны главой города Евгением Тефтелевым и председателем городского Собрания депутатов Александром Морозовым. Им же предстояла почетная миссия – вручить 110 грамот и благодарственных писем

заслуженным труженикам медицины. Цветы и поздравления в тот день получили не только те, кто сегодня охраняет здоровье горожан, но ветераны – те, кто когда-то занимал посты начальников управления здравоохранения или должности главных врачей. Глава города отметил, что преемственность поколений в данной сфере сегодня актуальна как никогда.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Уважаемые работники и ветераны городской системы здравоохранения!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем медицинского работника! Ваша профессия – одна из самых уважаемых и самых нелегких. Труд медицинского работника не терпит равнодушия и ошибок, сопряжен с высокой ответственностью и отдачей физических и моральных сил. В борьбе за здоровье и жизнь человека вы делаете все возможное и невозможное. Ваше профессиональное кредо остается неизменным – хранить верность клятве Гиппократова и постоянно совершенствоваться. Спасибо вам за высокий профессионализм, удивительную стойкость, искреннее милосердие и мужество. Медицинским работникам, вышедшим на заслуженный отдых, – низкий поклон за многолетний труд, пожелания благополучия и бодрости духа! Крепкого всем здоровья, счастья и положительных эмоций от вашей работы!

Виктор РАШНИКОВ,
председатель совета директоров
ОАО «ММК», депутат Законодательного
собрания Челябинской области

Уважаемые медицинские работники!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником. Очевидно, что система здравоохранения Магнитки уже сейчас – одна из самых успешно развивающихся в области. В городе созданы центры регионального значения, в которых квалифицированную помощь могут получить жители Магнитогорска и близлежащих районов. И это наша победа, которую не удалось бы одержать без вашего участия. Мы гордимся вами, по достоинству оцениваем ваш вклад в сохранение нашего здоровья и делаем все для того, чтобы создать условия для повышения качества медицинских услуг, оказываемых населению. От всей души желаю вам счастья и удачи во всем. Пусть все ваши желания исполняются, а ваши близкие будут счастливы!

Евгений ТЕФТЕЛЕВ,
глава города

Уважаемые медицинские работники!

Поздравляю вас с профессиональным праздником. Ваше святое дело требует высокого профессионализма, душевного тепла, отзывчивого сердца, самоотдачи. Низкий вам поклон за труд, за готовность сделать все возможное ради своих пациентов! Будьте здоровы и счастливы! Пусть мир, достаток и благополучие царят в ваших семьях!

Александр МОРОЗОВ,
председатель Магнитогорского
городского Собрания

ЗНАЙ НАШИХ!

В трудную минуту мы рядом

Есть такая профессия – людям помогать.

В 1993 году открыл свои двери «Комплекс социальной адаптации граждан», предоставляющий социальные услуги лицам без определенного места жительства. Категория обслуживаемых здесь граждан сложная – это люди, потерявшие кров, веру в себя, утратившие связи с родственниками.

Благодаря высокому профессионализму, чуткому отношению к людям коллектив успешно справляется с проблемами и решает поставленные задачи. В год свыше 900 человек обращаются в учреждение, получая консультативную помощь, социально-бытовые, социально-медицинские и правовые услуги в полном объеме. За этим стоит большой труд дружного коллектива. За эти годы накоплен немалый опыт работы с данной категорией граждан.

В 2013 году специалист по социальной работе Екатерина Васильева (на фото) приняла участие в областном конкурсе «Лучший работник социальной сферы 2013 года» и была награждена дипломом II степени министерства социальных отношений Челябинской области. Екатерина Анатольевна в социальной защите работает около семи лет, обладает практическими знаниями и достаточным опытом работы. Ее отличают требовательность к себе, оперативность, собранность, она пользуется большим уважением у обслуживаемых и коллег. Помогать людям для нее – состояние души.

Марина КАЛИНИНА,
заместитель директора по адаптации



Игра а Капелло

Завтра на Чемпионате мира сборная России по футболу играет с корейцами



Наша команда попала в Бразилию, чего не удавалось два мировых чемпионата подряд. И сделала это достойно, с первого места в отборочной группе, опередив португальцев, не травмируя футболистов и не нагружая болельщиков излишними стрессами.

Конечно, повезло с тренером. Да, Фабио Капелло не молод. 67 лет – возраст солидный, но у тренера – огромное желание не просто продержаться, заработать, а задача – бороться и бороться. Это видно уже по-

тому, что Капелло выстроил нашу сборную под себя, сумел настроить ее игру. И россияне научились итальянским тактическим и защитным хитростям плюс дисциплине – бытовой и игровой.

Сегодня многие твердят: если выйдем из группы, судя по всему, со второго места, уже успех. А если дальше – нам в соперники сама Германия...

Но почему бы не поверить в то, что сможем обыграть и Южную Корею, и Бельгию, и Алжир, и вновь попадем на вечных соперников португальцев? И если мы помним, как уступили им во время оно с разгромным счетом 1:7, когда ушел со скамейки тренера Георгий Ярцев, то представить Фа-

Участники финальной стадии ЧМ-2014

Лучшие результаты сборных на чемпионатах мира с 1930 г.

Бразилия	1 1 1 1 1 2 2 3 3 4
Италия	1 1 1 1 2 2 3 4
Германия	1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 4
Аргентина	1 1 2 2
Уругвай	1 1 4 4 4
Франция	1 2 3 3
Англия	1 4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4
Испания	1 4 1/4 1/4 1/4 1/4
Нидерланды	2 2 2 4 1/4
Португалия	3 4
США	3 1/4
Чили	3 1/4 1/4
Хорватия	3
Россия	4 1/4 1/4 1/4 (включая выступления сборной СССР)
Бельгия	4 1/4 1/4 1/4
Южная Корея	4 1/4
Швейцария	1/4 1/4 1/4
Мексика	1/4 1/4
Гана	1/4 1/4
Камерун	1/4
Нигерия	1/4 1/4
Япония	1/4 1/4
Колумбия	1/4
Коста-Рика	1/4
Австралия	1/4
Эквадор	1/4
Иран	0 0 0
Алжир	0 0 0
Гондурас	0 0
Кот-д'Ивуар	0 0
Тунис	0 0
Босния и Герцег	дебютант

1 место 1/4 финала
2 место 1/8 финала
3 место групповой этап
4 место

FIFA WORLD CUP
Brasil

био, допустившего такой же исход, просто невозможно.

И даже разгром, учиненный немцами сборной Англии во главе с Капелло в той же одной восьмой в ЮАР – 1:4, не настраивает на грустный лад. Капелло германский урок многому научил, повториться он не должен. Но все-таки лучше выходить из группы с первого места. Тьфу-тьфу, но даже если наши не выкарабкаются из группы, болельщикам всего мира, а уж тем более россиянам этот чемпионат принесет столько счастья, сколько придется ждать потом еще целых четыре года – до 2018-го. Тогда у себя дома мы уж всем обязательно покажем!

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

На основании требований приказа Госкомэкологии РФ от 16 мая 2000 года №372 МП «Горэлектросеть» информирует о проведении оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой хозяйственной деятельности для улучшения электроснабжения жителей, а именно строительства:

- Кабельная линия 10 кВ и 0,4 кВ с установкой 2КТПНП-630-10/0,4 кВ в районе жилого дома по пр. К. Маркса, 202.
- Кабельная линия 10 кВ с установкой 2БКТП-10/0,4 кВ в районе 16-этажного жилого дома на пересечении ул. Грязнова и пр. Ленина.
- Кабельная линия 10 кВ от ТП-138 №8 до ВРУ-0,4 кВ объекта в районе д. 145 по пр. Ленина.
- Кабельная линия 10 кВ и 0,4 кВ, установка трех 2КТПБ-1000-10/0,4 кВ в районе ул. Набережной.
- Кабельная линия 0,4 кВ от ТП-138А №1 до ВРУ-0,4 кВ пристрой к МДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №154».
- Воздушная линия 0,4 кВ, идущая от ВРУ-0,4 кВ КТП-Дачное №1 до участка по шоссе Дачное и ул. Малиновая.
- Воздушная линия 0,4 кВ, уч. №57, кв. 12, пос. Западный-1.
- Воздушная линия 0,4 кВ, уч. №10, кв. 8, пос. Западный-2.
- Воздушная линия 0,4 кВ, пос. Первооктябрьский, ул. Целинная, уч. 3.
- Воздушная линия 0,4 кВ, уч. 155, кв. 3В, пос. Западный-2.
- Воздушная линия 0,4 кВ, уч. 82, кв. 10, пос. Западный-1.
- Воздушная линия 0,4 кВ, уч. 47, кв. 12, пос. Западный-1.

- Воздушная линия 0,4 кВ, уч. 94, кв. 1Б, пос. Западный-2.
- Воздушная линия 0,4 кВ, уч. 11, 16, кв. 1, пос. Западный-2.
- Воздушная линия 0,4 кВ, по пер. Дальний до уч 13.
- Воздушная линия 0,4 кВ, уч. 12, кв. 3, пос. Западный-1.
- Воздушная линия 0,4 кВ, уч. 66, кв. 9, пос. Западный-1.
- Воздушная линия 0,4 кВ, уч. 49, кв. 3А, пос. Западный-2.
- Воздушная линия 0,4 кВ, уч. 5, кв. 13, пос. Западный-1.
- Воздушная линия 0,4 кВ, уч. 58, кв. 4, пос. Западный-2.

Заказчик и организация, ответственная за проведение общественного обсуждения, – МП «Горэлектросеть», 455000, г. Магнитогорск, ул. Комсомольская, 11/1, корпус 1, тел. 29-30-00, факс 29-30-34.

Сроки обсуждения ОВОС – до 24 июня 2014 года. Подведение итогов общественного обсуждения в форме слушания будет проведено 24 июня 2014 года в 14 часов по адресу: ул. Комсомольская, 11/1, корпус 1, каб. 208.

Ознакомиться с результатами по намечаемой деятельности (в том числе с заданием по разработке оценки воздействия на окружающую среду), а также направлять замечания и предложения в письменном виде можно по адресу: 455000, г. Магнитогорск, ул. Комсомольская, 11/1, корпус 1, каб. 209. Кильдюшкина Е. П., тел. 29-30-36.

М. Н. ВЕДРОВ,
исполняющий обязанности
директора МП «Горэлектросеть»

ООО «ДОМОСТРОЙ» ПРОВОДИТ ОПРОС ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ для оценки воздействия на окружающую среду строительства объекта – выставочный зал, в районе ул. Завенягина, д. 1, микрорайон 134. С материалами по оценке воздействия на окружающую среду можно ознакомиться по адресу: ул. Гагарина, 50. Контактный телефон 43-81-64 в течение одного месяца со дня выхода объявления в СМИ.

В редакцию газеты «Магнитогорский рабочий» ТРЕБУЮТСЯ МЕНЕДЖЕРЫ ПО РЕКЛАМЕ.
Обращаться: пр. Ленина, 74.

Предупреждение
Клики «MP»!
WWW.MR-INFO.RU

ПРОДАМ

срочно 3-комнатную с «евроремонтом», мебелью, 54 кв. м. Т. 8-902-894-32-64;

2-комнатную, 42 кв. м. Т. 8-951-779-04-46;

пчелопакеты, 2100 р., в Кизильском р-не. Т.: 8-919-343-22-66, 8-351-552-31-90.

СДАМ

нежилые помещения по ул. Октябрьской и ул. Ленинградской на длительный срок. Т.: 8-902-892-07-44, 22-33-51.

13 июня после тяжелой продолжительной болезни на 81-м году жизни скончался
ЧЕРЕДНИЧЕНКО
Николай Ефимович,
замечательный человек, муж, отец, дедушка, прадедушка, ветеран Вооруженных сил.
Невосполнимая потеря, боль и скорбь навсегда останутся в наших сердцах.
Семья, родные, близкие

